

Ős tér

Kőbáz és Görög Katolikus Kápolna

(Március 15. tér 7-9.)

A barokk stílusú épületek képeit is láthatóknak, mely eredetileg papnevél inszert volt, amit a későbbiekben kőházak építettek át.

Városháza (Március 15. tér 11.)

A Városháza a városi barokk építészet legjelentősebb emléke. A korábbi, szőlőes kapu fölötti nagy barokk lakóházak egy részét látható. Az erkély fölötti homlokzaton díszes kerekben a város címere, a legfelső, félköríves homlokzaton, pedig koronáznak, az igazság görög istenségeként sokára látható, sőt jobbra és balra fésűv alakú magy. Szent-Magyar címert is.

A tér közepén található Teszvérvárosi kút, a kút közepén Szent János sokára látható.

Március 15. tér - Ős tér

A Március 15. tér már a középkorban is Vác kereskedelmi központja, melynek meghatározó épülete a Szent Mihály templom volt. A nagy barokk városrendezés során, a téren építésként a ma is látható legújabb középület, sokosok és polgárházak, jobbra barokk stílusban. Az új főteret 2006 szeptemberében adták át a nagykövetségnek, mely tervezte Szent László Váci díjazásait.



Városháza és a Teszvérvárosi kútja



Szent Mihály atempom

Az Árpádkor második feléből származó római stílusú kőtemplom és a mediterrán levő reneszánsz maradványból és stílusjegyekből rendezett külsős látható az öveggel borított atempomban. Az atempom belsőmagaslatán meghatározó időpontban látogatható, részletes információival a Tourinform Iroda (Március 15. tér 17) dolgozó szolgálhat a kedves látogatóknak.



Főberek temploma

(Március 15. tér 24.)

A tér gyöngyszeme a volt Domokos rendi templom, a XVIII. században épült barokk, rokokó stílusban. A templom homlokzata klasszicizáló tonáljáról, valamint barokk csipornyokkal, vaskalakkal, szoborral díszítve. Az egyetemes külsővel szemben a belső díszítés igen gazdag. Sínny világosok, szobrai felhárít, az oszlopok szíri is díszít. Az 1995-ös restaurációja volt a templomtorony alatt, kívülről



Bécsi Kapu

A tér keleti kőházak az író az egykori Bécsi Kapu modern városos alakja.



Építész: Vác Város Önkormányzata és a Váci Városi Önkormányzatok
Készítette: Váci Városi Önkormányzat
Képek: Váci Városi Önkormányzat
Fotók: Váci Városi Önkormányzat
Hirdetés: Váci Városi Önkormányzat

Main square

Download: 

